
 

 

 

BRAZÍLIA 

 

Hasznos információ 
 

Brazília a világ ötödik legnagyobb országa, Dél-Amerikának majdnem a felét foglalja el. Földrajzilag az 
ország négy részre osztható: Az Atlanti-óceán partvidékének keskeny, hosszú sávja (7408 km), a Planalto 
Brasileiro hegyvidék az ország belsejében, az Amazonas-medence, és a Paraguay-medence.  

Pedro Alvarez Cabral portugál hajós fedezte fel a területet 1500-ban Indiába tartó útja során. Elsı útja 
alkalmával a mai Bahia államba érkezett, melyet Szent Kereszt Szigetnek neveztek el a kalandorok. 1530-tól 
gyarmati sorba süllyedt a terület, mert a portugál király támogatta az országban található természeti kincsek 
kiaknázását. A gyarmatosítók a cukornád mellett kávétermesztésbe kezdtek, késıbb a hegyek arany és 
gyémántkincseit is kitermelték. 1822-ben vált a brazil gyarmat független állammá. 1889-ben kiáltották ki a 
köztársaságot, egy évvel a rabszolgaság eltörlése után. Kialakult az elnöki rendszer, mely mai napig a brazil 
politikai rendszer alapja. Az ország fıvárosa 1960-tól az újonnan épített Brasilia.  

 

Kultúra:  

Brazília óriási ország, népessége a legkülönbözıbb részeirıl származik a világnak. Ennek is köszönheti az 
ország sokszínőségét. A kultúra ötvözi az európai értékeket, az afrikai ritmust, az indián hagyományokat, a 
japán fegyelmet és még sok mást.  

Az európai gyarmatosításnak az afrikai rabszolgák behurcolásának, valamint a soknemzetiségő 
bevándorlásnak köszönhetıen egy egyedülálló kultúra jött lére, mely az egész világon nagyon népszerő. A 
brazilok ismertek nyugodt életstílusukról és hihetetlen életimádatukról. Itt rendezik a világ legnagyobb 
„buliját” a KARNEVÁLT, ahol négy napon át a város minden sarkán táncolnak az emberek. A brazil kultúra 
egyik lényeges eleme a zene. A szamba, a bossa-Nova, a lambada, forró, axé, pagoda csak néhány a 
különbözı ritmusokból, dallamokból, melyek az országban születtek.  

Néhány híres zenész: Antônio Carlos Jobim, Gilberto Gil, Caetano Veloso, Olodum. 

Csodaszép idıjárás, hihetetlen strandok, meleg tenger, változatos sportlehetıségeket találunk az 
országban. A brazilok életében az egyik legfontosabb dolog a futball, amit nemzeti sportnak tekintenek. 
Bárhova megy az ember mindenhol láthat csoportokat éppen rúgni a „bırt”. Rioban található a világ 
legnagyobb futballstadionja a Maracană. A helyi kedvelt sportok közé tartozik a capoeira, futvolei, motocross 
és a strandröplabda. 

Végül, de nem utolsó sorban említésre méltóak az ország fesztiváljai, melyek a brazil élet fontos részét 
képezik. Több fesztivált is tartanak egész évben, melyek egy része helyi a többi pedig az egész országra 
kiterjed. 

 

Népesség:  

158,7 millió 

 

Hivatalos nyelv:  

Portugál  

 



 

 

Népcsoportok: 

európai leszármazottak (55%),  mulattok (38%), afrikai leszármazottak (6%)  

Vízum:  

Magyar állampolgároknak nem szükséges, amennyiben útlevelük a visszaérkezéstıl számítva legalább 
hat hónapig érvényes és utazásuk nem haladja nem a 90 napot.  

Éghajlat:  

Az átlagos hımérséklet az egész országban 20°C, és a hımérséklet-ingadozás alacsony. Brazília fı 
éghajlatai: az egyenlítıi (Amazonasi régióban), ezt egész évben esıs, magas hımérséklet-átlagok jellemzik 
(25-27ºC között); a trópusi éghajlatot (Közép-Brazília és az Északkeleti régió) a magas átlaghımérséklet 
(18-28ºC között) és a száraz-nedves évszakok váltakozása jellemzi. A déli régió hővösebb, mint az ország 
többi része (átlaghımérséklet 18ºC, de télen fagypont alá is süllyedhet a hımérséklet). 

Egészségügy:  

A csapvíz fogyasztása nem ajánlott, viszont palackozott vizet mindenhol kaphatunk. Amennyiben utcai 
árustól vennének friss zöldséget, gyümölcsöt, fogyasztás elıtt feltétlen mossák meg palackozott vízzel. 
Nincs kötelezı védıoltás, sárgaláz, malária, tetanusz, tífusz, hepatitis A és B ajánlott fıleg az Amazonas 
vidékére utazóknak. 

 

Pénzváltás:  

Javasoljuk a pénzt a hivatalos pénzváltóknál, bankokban vagy utazási irodánál beváltani. Az országban 
legelterjedtebb külföldi fizetıeszköz az USA dollár, így lehetıleg ezzel utazzunk. Árfolyam: 1 USD = 2,00 
Real 

 

Az idıeltolódás Budapesthez viszonyítva:  

 -5 (márc.- szept.) -3 (okt. - febr.) 

 

Rio de Janeiro: 

Rio Brazília legismertebb városa. Legfıbb jelképei a Cukorsüveg, a Corcovado Hegy, a futball, szamba 
valamit az életvidám, kedves napbarnította emberek. Rio de Janeiro nem csak egy város, hanem az azonos 
nevő államnak a székhelye is, amely természeti szépségeirıl, különleges földtani képzıdményeirıl, és 
szenvedélyes lakóiról nevezetes, akik egész életüket, legyen szó alkotásról, játékról, munkáról száz 
százalékon élik. Rio a hegyek és a tenger közé ékelıdött város Brazília jelképe és csodaszép fekvésének 
köszönhetıen a világ egyik legvarázslatosabb helye. Azoknak is egybıl eszükbe jut a Rioi Karnevál és 
szamba, akik nem ismerik az országot.  

A természeti szépségeken kívül különösen vonzóvá teszik Riót véget nem érı strandjai, melyek közül a 
leghíresebbek az Arpoador, Ipanema and Copacabana. Rióban található a világ legnagyobb városi erdıje a 
Tijuca Erdı, melyet teljesen újraültettek a 19. század második felében. A város még ma is az ország 
kulturális központja és a brazil zene a szamba, bossa nova, choro bölcsıje.  A város túlcsorduló életének 
része a pezsgı éjszakai élet, ahol senki sem unatkozik. Az elbővölı város másik arca is hozzátartozik a 
Rioról kialakított képhez. Ezek a hegyoldalakon sorakozó túlzsúfolt favelák, amelyek között a 
legszegényebbek tízezrei élnek. Ugyanakkor ezek között a házak között született Brazília legnépszerőbb 
fesztiválja a Rioi Karnevál, amely összehozza a szegényt, gazdagot a különbözı bırszínő embereket, hogy 
együtt mulassanak a klubokban vagy az utcán, miközben tombol a világ legnagyobb szamba fesztiválja a 
Sambódromoban.  

A városnak több mint százötven kerülete van. Ezek közül vannak hagyományos történelmi városrészek, mint 
a Santa Teresa, de akadnak modern centrumok is, mint a Barra de Tijuca a tengerparton. A belváros 
emlékmővei, középületei a múltszázadra emlékeztetnek, amikor Rio gyarmati fıváros volt. Számos szép 
kulturális örökséggel büszkélkedhet a város. Rio aranykorának legimpozánsabb emlékei a következık: Brazil 
Nemzeti Bank épülete, Városi Színház, Szépmővészeti Múzeum, Külügy Minisztérium, Nemzeti Múzeum, 
Történeti Múzeum, Nemzeti Könyvtár, Candelária és a São Bento Monostor valamint számos köztéri 
emlékmő. 


